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1 - Come giudica il servizio in generale

insuff.

0%

sufficiente

11%
discreto

11%

buono

57%

ottimo

21%

insuff.

sufficiente

discreto

buono

ottimo

2 - Rapporto tra personale e bambini

insuff.

0%

sufficiente

11%
discreto

11%

buono

41%

ottimo

37%
insuff.

sufficiente

discreto

buono

ottimo

3 - I genitori vengono accolti con cortesia e disponibilità

insuff.

0%

sufficiente

11%

discreto

17%

buono

50%

ottimo

22%

insuff.

sufficiente

discreto

buono

ottimo



4 - Viene favorita la socializzazione tra i ragazzi

insuff.

0%

sufficiente

11%

discreto

17%

buono

55%

ottimo

17%

insuff.

sufficiente

discreto

buono

ottimo

5 - Si eseguono attività interessanti

insuff.

5% sufficiente

16%

discreto

21%

buono

37%

ottimo

21%

insuff.

sufficiente

discreto

buono

ottimo

6 - Come giudica la professionalità

 e disponibilità delpersonale Dolce insuff.

0%

sufficiente

5%

discreto

16%

buono

47%

ottimo

32%
insuff.

sufficiente

discreto

buono

ottimo



7 - Come giudica la disponibilità del personale AUSER

insuff.

0%

sufficiente

31%

discreto

26%

buono

32%

ottimo

11%

insuff.

sufficiente

discreto

buono

ottimo


